

柬埔寨货轮韩国沉没

11名中国船员全部获救

新华社首尔12月11日电(记者张青)据韩国联合通讯社11日报道,一艘柬埔寨货轮当天在仁川大青岛海域沉没,船上11名中国船员全部获救。

中国驻韩国大使馆当天证实了这一消息。据仁川海洋警察厅消息,一艘柬埔寨货轮于当地时间下午5时40分左右在仁川市瓮津郡大青岛南部56公里海域沉没。仁川海警接到该船发出的求救信号后,向该海域派遣了警备艇和直升机进行搜救。

据悉,在海警到达前,船上11名中国船员已被附近的两艘商船营救。

朝鲜原定于本月10日至22日期间使用“银河3号”运载火箭发射第二颗“光明星3号”卫星,但朝鲜宇宙空间技术委员会发言人10日发表谈话说,由于第一级运载火箭出现问题,发射最后期限推迟至本月29日之前。

就朝鲜发射卫星

中方与美方等保持沟通

新华社北京12月11日电(记者许栋诚 郝亚琳)外交部发言人洪磊11日在例行记者会上表示,中方与包括美方在内的有关各方就朝鲜发射卫星问题保持着沟通。

有记者问:10日,美国国务院发言人在例行记者会上表示,希拉里·克林顿国务卿与杨洁篪外长7日就朝鲜拟发射卫星一事通电话,请介绍有关情况。

洪磊说,中方在有关问题上的立场是明确的、一贯的。当前局势下,中方希望有关各方着眼大局和长远,冷静、妥善处置当前事态,避免导致局势轮番升级,共同维护半岛地区的和平稳定。

另外,有韩国媒体报道,卫星照片显示朝鲜正在拆除预备发射的火箭部分装置。就此,洪磊表示中方注意到了有关消息,也在密切关注事态,中方与朝鲜也一直保持着沟通。

如朝鲜发射将采取相应行动

据新华社华盛顿12月10日电(记者易爱军 冉维)美国国务院发言人维多利亚·纽兰10日重申,美国希望朝鲜不要再发射卫星,否则将会面临相应行动。

纽兰在国务院例行新闻发布会上说,朝鲜仍然计划发射“导弹或卫星”或其他违反联合国相关决议的东西,美国“仍然感到担忧”。

纽兰说:“朝鲜利用弹道导弹技术的任何发射行为都将违反联合国安理会第1718号和第1874号决议。我们再次呼吁朝鲜不要发射,并且履行其义务。”她还说,朝鲜于4月13日发射首颗应用卫星“光明星3号”后,安理会曾通过主席声明表明,如果朝鲜再次发射卫星,安理会将会采取相应行动。美国“坚持”这一声明。

延长破坏措施令期限

据新华社东京12月11日电(记者吴谷丰)日本防卫大臣森本敏11日宣布,延长此前向自卫队下达的“破坏措施命令”期限,以拦截朝鲜发射卫星时可能落入日本境内的运载火箭或其碎片。

森本敏当天出席了防卫省和自卫队高官参加的会议。由于朝鲜宣布将发射“光明星3号”卫星的最后期限延长一周,日本决定将“破坏措施命令”的期限由本月22日延长至29日。

日本政府7日向自卫队下达“破坏措施命令”,即有关利用导弹防御系统对坠落日本境内的朝鲜运载火箭及其碎片进行拦截的命令。

曼德拉确诊肺部感染

据新华社约翰内斯堡12月11日电(记者于大波)南非总统府11日说,南非前总统曼德拉入院治疗的原因肺部感染。

南非总统府当天发布声明说,“医生已经完成了对曼德拉的检查,结果确诊为肺部感染,属旧病复发。目前曼德拉(曼德拉昵称)正在接受相应治疗,治疗正在产生效果”。声明说,南非总统祖马感谢民众对曼德拉及其家人的关心。

曼德拉自8日住进比勒陀利亚第一军医院以来,南非民众对他的病情一直非常关心。医院门前每天聚集着希望在第一时间了解情况的媒体记者和民众。针对南非民众的焦急心情,南非总统府10日发表声明说,曼德拉病情稳定,民众“没有必要感到恐慌”。

曼德拉现年94岁,他的健康状况一直是民众关注的焦点。近两年来,曼德拉已数次入院接受检查。2011年1月,他因呼吸道感染住院;今年2月,他因腹部感染再次入院治疗。

IMF前总裁性侵案 原被告达成和解



12月10日,在美国纽约,女服务员迪亚洛接受记者采访。新华社发

据新华社纽约12月10日电(记者李大玖 刘莉)国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩10日与指控他性侵的纽约酒店女服务员迪亚洛达成和解,具体细节未公开。

纽约州最高法院法官在双方签署和解协议之后宣布了上述消息。斯特劳斯-卡恩本人未出席当天的和解会议。酒店女服务员迪亚洛在其律师陪同下与斯特劳斯-卡恩的律师签署了和解协议。迪亚洛在法庭外对新闻媒体表示,“感谢所有支持我的人,达成和解后我将开始新的生活”。

2011年5月14日,斯特劳斯-卡恩被控在纽约索菲特酒店性侵女服务员迪亚洛,随后他被迫辞去国际货币基金组织总裁职务并接受调查审讯。由于迪亚洛可信度遭到质疑,法庭同年8月宣布撤销本案全部刑事指控。随后,迪亚洛提起民事诉讼,要求得到经济赔偿。

美国财政部宣布 出售剩余所有 AIG股票



2008年金融危机爆发后,美国政府接管了破产的AIG,并为其提供救助。随着AIG重组计划的推进,美国政府将出售其持有的AIG股票,以回收救助资金。

2011年5月 美国财政部以每股29美元的价格出售AIG股票,回收约50亿美元的救助资金。

2012年8月 美国财政部以每股30.5美元的价格出售AIG股票,回收约57.5亿美元的救助资金。

2012年3月 美国财政部以每股29美元的价格出售AIG股票,回收约60亿美元的救助资金。

2012年9月 美国财政部宣布以每股32.5美元的价格出售AIG股票,预计回收约207亿美元的救助资金。

2012年5月 美国财政部以每股30.5美元的价格出售AIG股票,回收约50亿美元。

2012年12月10日 美国财政部宣布将出售持有的所有剩余AIG股票,总计约2.3亿股。交易完成后,财政部将继续持有AIG普通股的认股权证。

新华社记者 郑悦 编制



德国驱逐4名叙外交人员

据新华社电 德国外交部10日宣布,驱逐叙利亚驻德国首都柏林大使馆4名工作人员,以弱化与叙利亚巴沙尔·阿萨德政权的联系。

按照德国外交部的说法,德方当天早些时候就驱逐外交人员通知叙利亚驻德国代理大使,4人须在13日前“脱离岗位”。

德国今年5月以抗议致100多人死亡的胡拉镇袭击事件为由,与美国、法国和英国等多个西方国家相继驱逐叙利亚大使,向叙利亚政府施加压力。

巴西隆重纪念华人移民巴西200周年

12月10日,在巴西首都巴西利亚,华人分别向巴西参议院议长若泽·萨尔内(中右)和中国驻巴西大使李金章(中左)赠送纪念牌,感谢中国政府和巴西政府对旅巴华人华侨的关心、支持和帮助。

当日,巴西国会参议院在巴西利亚举行特别大会,隆重纪念华人移民巴西200周年。纪念大会上还举行了华人移民巴西200周年纪念邮票的首发仪式。

新华社记者 刘彤 摄



汉 馨

千载经典 盛世

一种传承, 穿越千年时光流转, 历久弥珍
一种态度, 笑看世间风云变幻, 宠辱不惊
一种人生, 运筹帷幄杯酒之间, 谈笑风生

| 51° 绵柔酱香 |

Http://www.moutaichina.com
垂询电话: 0852-2385035

贵州茅台酒股份有限公司出品
PRODUCE OF KWEICHOW MOUTAI CO., LTD.

匠心·酱星